

## **NEWS RELEASE**

## 「安佐南区スポーツセンター」の命名権取得について

株式会社プローバホールディングス(本社:広島県広島市安佐南区、代表取締役 CEO:平本 直樹)は、広島市安佐南区にある「安佐南区スポーツセンター」の施設命名権を取得いたしました。

契約期間は 2025 年 4 月 1 日から 2030 年 3 月 31 日までの 5 年間で、施設の新名称は「プローバグループ安佐南区スポーツセンター」となります。



## ■命名権概要

対象施設	安佐南区スポーツセンター
施設新名称	プローバグループ安佐南区スポーツセンター
施設住所	広島市安佐南区伴東 3 丁目 13-16
契約期間	2025年4月1日~2030年3月31日

プローバグループは、1963年の設立以来、アミューズメント事業を中心にフィットネス事業、飲食事業などさまざまな事業を展開しています。広島市安佐南区には本社を構えるほか、パチンコ店4店舗、ゲーム店3店舗、飲食店4店舗、フィットネスジム2店舗、ボウリング場1店舗の14施設を運営しています。この度、地域の皆さまに親しまれている「安佐南区スポーツセンター」の命名権を取得することで、地域社会のスポーツ振興および健康福祉への増進に寄与してまいります。

今後もプローバグループは、グループのパーパス「人々の生活を豊かにします」のもと、地域社会への貢献をひとつでも多く形にできるよう、取り組んでまいります。

株式会社プローバホールディングス 代表秘書・広報室

〒731-0141 広島県広島市安佐南区相田1丁目1番33号3階 TEL:082-831-2608 FAX:082-831-2617

プローバグループホームページ <u>http://www.provanet.co.jp/</u>